# **Market Announcement**



20 February 2024

## ECS Botanics Holdings Ltd (ASX: ECS) – Trading Halt

#### Description

The securities of ECS Botanics Holdings Ltd ('ECS') will be placed in trading halt at the request of ECS, pending it releasing an announcement. Unless ASX decides otherwise, the securities will remain in trading halt until the earlier of the commencement of normal trading on Thursday, 22 February 2024 or when the announcement is released to the market.

#### **Issued by**

**ASX** Compliance

### ECS Botanics Holdings Ltd (ASX:ECS)



### **ASX Announcement**

20 February 2024

Mr. Sean Maloney Australian Securities Exchange Level 40, Central Park 152-158 St George's Terrace Perth WA 6000

By email: tradinghaltsperth@asx.com.au

### TRADING HALT: ECS BOTANICS HOLDINGS LTD

Dear Mr Maloney,

ECS Botanics Holdings Ltd (ASX: ECS) ("ECS" or the "Company") requests that its securities be placed in a trading halt as follows:

- 1. The trading halt has been requested for the purposes of considering, planning and executing a capital raising (the, "**Announcement**");
- 2. The trading halt should be until the release of the Announcement by the Company, expected to be no later than market pre-open on Thursday, 22 February 2024; and
- 3. The Company is not aware of any reason why the trading halt should not be granted nor any other information necessary to inform the market about the trading halt.

Authorised for release by Nan Maree Schoerie, Managing Director

### -ENDS-

### About ECS Botanics Holdings Ltd

**ECS Botanics Holdings Ltd** is an Australian medicinal cannabis cultivator and manufacturer located in Northwest Victoria. ECS utilises progressive and innovative cultivation methodologies to produce quality medicine in a sustainable way, adopting regenerative and organic horticultural practices and renewable energy sources. Licenced by the Australian Therapeutic Goods Administration to manufacture GMP (equivalent to PIC/S, EU agencies are all PIC/S members) certified products, ECS has become a leading provider of high quality, affordable medicinal cannabis.

For further information, please contact: info@ecs-botanics.com